

Poder Legislativo de Itaporanga D'Ajuda Aprovado Em: 20/20/20 Ivan Luciano Araújo Presidente

ESTADO DE SERGIPE PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA

Projeto Decreto Legislativo N°014/2020

(De 10 de setembro de 2020)

Concede Título de Cidadão Honorário dá outras e providências.

A Mesa da Câmara Municipal de Itaporanga d'Ajuda, Estado de Sergipe, no uso de suas atribuições legais.

Faço saber que a Câmara Municipal de Itaporanga D'Ajuda aprovou e a mesa promulgou o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1 – Fica aprovado de acordo com o Título V, Capitulo II, Sessão III, Artigo 150, Inciso IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Título de Cidadão Itaporanguense a Senhora Rosemary santos Andrade.

Art. 2 – Este Decreto legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3 – Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga D'Ajuda/SE 10 de setembro de 2020

Jori Edigin Tavarus dos Santos

José Edezio Tavares dos Santos

Vereadora - RFDF

Itaporanga D' Ajuda – (079) 3264-1000

www.camaradeitaporanga.se.gov:bder Legislativo de Itaporanga D'Ajuda

CNP LOG 760 570/200 Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000

CNPJ 00.760.576/0001-57



Histórico

Sra. Rosemary Santos Andrade, nascida em Aracaju/SE, conhecida carinhosamente por todos como professora Rose, concluiu sua formação acadêmica em pedagogia, pós-graduada em docência na Educação infantil e Ensino fundamental, há 16 anos integra o quadro de professores do magistério da nossa cidade de Itaporanga d'ajuda foi delegada sindical dos professores, sempre lutando por melhorias para sua classe e para a educação no geral.

Atualmente faz parte do conselho do FUNDEB, conselho municipal de educação e é diretora da escola municipal Laurinda Conde Sobral, sempre esteve voltada para a educação deste município.



Aprovado Em: 90/40/2000

Ivan Luciano Araújo

Presidente

ESTADO DE SERGIPE PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA

Projeto Decreto Legislativo N°015/2020

(De 10 de setembro de 2020)

Concede Título de Cidadão Honorário e dá outras providências.

A Mesa da Câmara Municipal de Itaporanga d'Ajuda, Estado de Sergipe, no uso de suas atribuições legais.

Faço saber que a Câmara Municipal de Itaporanga D'Ajuda aprovou e a mesa promulgou o seguinte Decreto Legislativo:

- Art. 1 Fica aprovado de acordo com o Título V, Capitulo II, Sessão III, Artigo 150, Inciso IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Título de Cidadão Itaporanguense a Senhora Marcia Pereira.
- Art. 2 Este Decreto legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3 – Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga D'Ajuda/SE 10 de setembro de 2020

José Edezio Tavares dos Santos

José Edezin Tavarus des Santos

Vereador-REDE

Praça José Sobral Garcez Filho S/N – 49.120.**60der Legislativo de Itaporanga** Di Ajuda – (079) 3264-1000

www.camaradeitaporanga.se.gov.br

CNPJ 00.760.576/0001-57

r Konpils

Recebido em: 10 /00